



„Рецепта за успех” даде плевенски ученик на кмета Спартански

вторник, 22 ноември 2016

„Рецепта за успех” подари на кмета Георг Спартански 10-годишният Виктор Иванов, ученик в СУ „Иван Вазов”. Стихотворното послание впечатли г-н Спартански по време на среща с четвъртокласници в училището през Седмицата на предприемачеството. Преди да прочете творбата си, Виктор пожела на ръководството да помогне за това децата да растат с двамата си родители, като създава работни места, за да не се налага възрастните да работят в чужбина. А за Деня на християнското семейство кметът получи още един подарък - икона на Богородица.

Виктор прочете своята „Рецепта за успех”:

„Моят роден град е Плевен и от него съм аз обсебен. Той е толкова величествен и красив, че ме кара да се чувствам горделив.

Така е, защото историята му е богата. Всички знаят, че тук се е предал пашата. И много герои са загинали за Свободата. Затова ни е горда и Стара планината. Уникалната ни Панорама за войната разказва и нагледно я показва.



Мисля, че към миналото трябва да сме отговорни, щом живеем днес свободни.

Баба ми е разказвала, че е била счетоводител в местния Хлебозавод, а дядо в завод „Ломоносов“ е работил като шлосер горд.
Защото там са се произвеждали ученически пособия по математика, български език, физика и биология.

От родителите свои знам, че в града е имало колописта - сигурно там са карали добри велосипедисти.

Винаги ми е звучало много забавно и интересно - вероятно да се направи това не е било никак лесно.
Жалко, че от бъдещето заблудено вече всичко е разрушено.

С нетърпение чакаме новата и голяма спортна зала - на града ни тя ще донесе световна слава.
Плевен винаги е бил град на големи таланти - спортисти и певци, художници и музиканти.
Иска ми се този град да запази своята историческа красота, вдъхновен от свежестта на младостта.

Радвам се, че културният живот в Плевен процъфтява и за музикални фестивали възможност ни дава.

Щастлив съм, че фонтаните ни имат вид обновен и че скачат без да спират в ритъм нов и оцветен.
Жалко, че около тях има сгради красиви и стари, които плачат за ремонт и нови фасади.

Мечтая си в Плевен скоро да има скейтпарк на открито.
Така децата ще „байкват“ без възрастните да ги гледат сърдито.
Вероятно всичко това ви изглежда наивно, но аз съм на десет и ми е простено да звучи инфантилно.

Аз не разбирам от градско управление, но вече знам какво е отговорност и що е забавление.
Мама ми казва, че ако имам желание да постигна нещо, ще намеря начини.
Ако нямам - ще търся причини, така както реда и тези рими.

Господин Спартански, вие сте настоящият ни кмет и от сърце ви желая много здраве и голям късмет!
Но най-вече да сте винаги зает в търсене на начини, а не на причини, всички жители на Плевен да сме щастливи“.

„Това послание е актуално за всеки на управленска позиция и аз благодаря на Виктор за него, дай, Боже, повече деца да имат мислене и възпитание като неговото. Най-важното е да сме живи и здрави, защото имаме да вършим работа, а не да си търсим оправдание“, каза още г-н Спартански. Той допълни, че посланието ще стои в кметския кабинет, за да му напомня защо е там и какви са очакванията на хората - както към него, така и към следващите кметове.



